——

Mannschaftskampf

Dis beiden Vereine ermitteln vo

Normalaufstellung der Mannschaften:
r Eintragung In dieses Formular

.. ————

i i ,{ M. s i
sdielklpsse und Bezeichnung

Paarkreuzsystem el o welcho Mannschaft A und welhe B sein wird. g
l’{ .}f é\ SD'{ B Pab- Ergebnis:“...{z..:._Q_.._.1._6..,_.:..&.
Va4 caschd | B ?’ Vi Nr. (Satze) {Punkte)
zwischen M5 S oo o AT L [
4 It .
IR __‘:I_E_L__E'_“f'——- X Swgerg@é,. QQPM of ] S
reet -f /{ P ” Q'. f w, |\WWertung alijm 2! !mz\o;. N Punkt oder
5. ] TR o B R A Unentschieden
und ‘X(‘ _Q;Q“-"x:}.*:_e_ﬁ__._ 7 f
(Gendelll _E‘__LLLC__!———-— Sz ei e
g (eunies
1Ort)
AT e
-
1/
daﬂ_..i{?_f__é _L_(fi__w__________——;—
-
- s TURNIERABLAUF ;
% 0 ,_-% Mannschaften| B s S o e e A B | 1. Satz 2. Satz | 3. Satz Satze Punkte
20 i2 ser | ber
o2 ig B
v H
= la l_'i'i vore | 1 1 e ey e ..'IL_.I%}.:'. ......... e 4 - 0
o e pel -~ ~1f' - r
= e e B
GRS i3
2ol i
o Dop-
A \‘ pel
= s
= i g
e
g‘-’“ G-'..p) 3
53 % o
a Fian
w5 io
g8 Li%
sg St
=70
3¢ a2
@(D i
5 g
! N
G :
na w
0 C
o . |
o - 1
o is
= H- ]
:%g\j S
5S¢ z
ik}
g £9
20 o
[Tl =
o2
2.0, ig
o i
‘D 7 i c Dop-
5 5} &—\_- S pel
A =
[=3]
O }: Dop-
= l

|

. Die Ziffarn In diesen
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Reihenfolge der Splele
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